
Облікове забезпечення податкових розрахунків 
 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: здійснення супроводу засвоєння 

здобувачами вищої освіти теоретичних основ та вироблення практичних 

навичок щодо облікового забезпечення функціонування вітчизняної системи 

оподаткування. 

Основні завдання навчальної дисципліни: є вивчення основних 

законодавчих та нормативних актів, які регламентують питання облікового 

забезпечення податкових розрахунків; розгляд механізмів обчислення та сплати 

податків і зборів (обов’язкових платежів), які запроваджені в Україні; 

ознайомлення з порядком використання податкової інформації при розрахунках 

з бюджетом; набуття вмінь нарахування та сплати податків (обов’язкових 

платежів) та зборів при різних системах оподаткування суб’єктами 

господарювання; вивчення та характеристика податкових пільг та пільгових 

режимів у системі оподаткування, ознайомлення з порядком проведення 

податкових перевірок та видами відповідальності платників податків; 

з’ясування ролі загальної та спрощеної системи оподаткування в соціально-

економічному розвитку суспільства в умовах розвитку ринкових відносин. 

Компетентності:* 

Спеціальні:  

Здатність до відображення інформації про господарські операції суб’єктів 

господарювання в податковому обліку, їх систематизації, узагальнення у пода-

тковій звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, 

що приймають рішення. 

Здатність застосовувати у діяльності фахівця систему знань та практич-

них навичок щодо організації і методики, загального порядку ведення податко-

вого обліку на підприємствах окремих галузей економіки у зв’язку з особливос-

тями їх господарських операцій та відмінностями в оподаткуванні (суб’єкти 

малого підприємництва, зовнішньоекономічної діяльності, фермерські госпо-

дарства, бюджетні установи, територіальні громади, підприємства агросервісу, 

будівництва, торгівлі, громадського харчування) 

Програмні результати навчання: 

Розуміти місце і значення облікової та податкової систем в інформацій-

ному забезпеченні користувачів обліково-аналітичної інформації у вирішенні 

проблем в сфері фінансово-економічної відповідальності підприємств.  

Визначати сутність об’єктів оподаткування та розуміти їх роль і місце в 

господарській діяльності. 

Формувати й аналізувати податкову звітність підприємств та правильно 

інтерпретувати отриману інформацію для прийняття управлінських рішень. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Основи побудови обліку в оподаткуванні підприємства.  

Тема 2. Податкова звітність: сутність, види, порядок та терміни подання.  

Тема 3. Відповідальність платників податків і зборів.  

Тема 4. Податкові перевірки: види, порядок проведення.  



Тема 5. Податковий аудит у системі податкового контролю.  

Тема 6. Облікове забезпечення податкових розрахунків виробників сіль-

ськогосподарської продукції.  

Тема 7. Облікове забезпечення податкових розрахунків у торгівлі.  

Тема 8. Спрощена система оподаткування для юридичних осіб.  

Тема 9. Оподаткування суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності.  

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год 

Кількість кредитів 4,0 

Форма семестрового контролю залік 

 


